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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

 
 
 

Nº ***, DE 2023 
 

 
 
Nos  termos  do  artigo  20,  inciso  XVI  da  Constituição  do  Estado  de  São  Paulo,
combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja
oficiado à Secretaria de Segurança Pública, Sr. Guilherme Derrite, para que forneça as
seguintes informações a respeito da troca de postos do comando da Polícia Civil do
Estado de São Paulo:
 
 
 

Quais foram os motivos da troca de postos da cúpula da corporação?
 
Se tratando especificamente do caso da Delegada Elisabete Sato, quais
foram as  considerações  a  respeito  da  alocação  em cargo  de  menor
prestígio?
 
A  responsabilidade  da  Delegada  frente  às  investigações  que  o
Departamento Estadual de Homicídios e Proteção à Pessoa instaurou no
caso de Paraisópolis, logo após a morte de uma pessoa durante a visita
de campanha do governador, é um dos motivos da troca de postos?
 

 
 

JUSTIFICATIVA 
 

 
 
    Diante da troca de postos do comando da Polícia Civil do Estado de São Paulo, se
mostra necessário o presente Requerimento de Informação.
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     Logo após sua posse, o Governador do Estado de São Paulo e seu Secretário de
Segurança Público decidiram por realocar diversos servidores públicos da área de
segurança em postos de menor patente sem qualquer justificativa.
 
 
 
    O principal acontecimento envolveu a delegada Elisabete Sato que deixa a cúpula da
corporação para ocupar cargo de menor prestígio. Durante o comando do Departamento
Estadual de Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP), a delegada marcou sua gestão
como a primeira mulher a chefiar a organização. 
 
 
 
    Importante destacar que Elizabeth Sato esteve à frente das investigações sobre a troca
de  tiros  que  ocorreu  na  favela  de  Paraisópolis  durante  um  ato  de  campanha  do
Governador  na  época  da  eleição.  O  caso  envolveu  inclusive  a  disparidade  de
explicações sobre o ocorrido, no qual o Governador alega que ter sofrido um atentado
enquanto a investigação caminhava para um incidente de abuso de poder de um policial
à paisana durante a visita de campanha do governador a região. O incidente gerou a
morte de uma pessoa. 
 
 
Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar
os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade,
moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao
interesse público.
 
 
 

Sala das Sessões, 24 de janeiro de 2023.
 

 
 

 
Deputada Estadual

 
Monica Seixas

 
 
 
 
 
 

Monica da Mandata Ativista
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

Nº ***, DE 2023

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,

combinado com o artigo 166 da Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado à

Secretaria de Segurança Pública, Sr. Guilherme Derrite, para que forneça as seguintes

informações a respeito da troca de postos do comando da Polícia Civil do Estado de São

Paulo:

1) Quais foram os motivos da troca de postos da cúpula da corporação?

2) Se tratando especificamente do caso da Delegada Elisabete Sato, quais foram as

considerações a respeito da alocação em cargo de menor prestígio?

3) A responsabilidade da Delegada frente às investigações que o Departamento

Estadual de Homicídios e Proteção à Pessoa instaurou no caso de Paraisópolis,

logo após a morte de uma pessoa durante a visita de campanha do governador, é

um dos motivos da troca de postos?

JUSTIFICATIVA

Diante da troca de postos do comando da Polícia Civil do Estado de São Paulo, se

mostra necessário o presente Requerimento de Informação.

Logo após sua posse, o Governador do Estado de São Paulo e seu Secretário de

Segurança Público decidiram por realocar diversos servidores públicos da área de segurança

em postos de menor patente sem qualquer justificativa.

O principal acontecimento envolveu a delegada Elisabete Sato que deixa a cúpula da

corporação para ocupar cargo de menor prestígio. Durante o comando do Departamento



Estadual de Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP), a delegada marcou sua gestão como

a primeira mulher a chefiar a organização.

Importante destacar que Elizabeth Sato esteve à frente das investigações sobre a troca

de tiros que ocorreu na favela de Paraisópolis durante um ato de campanha do Governador na

época da eleição. O caso envolveu inclusive a disparidade de explicações sobre o ocorrido, no

qual o Governador alega que ter sofrido um atentado enquanto a investigação caminhava para

um incidente de abuso de poder de um policial à paisana durante a visita de campanha do

governador a região. O incidente gerou a morte de uma pessoa.

Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de

fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade,

impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e

atendimento ao interesse público.

Sala das Sessões, 24 de janeiro de 2023.

Deputada Estadual

Monica Seixas
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